

Основная миссия открывшегося центра «Нефролайн» - приблизить необходимую помощь людям с острой почечной недостаточностью. В белогорском отделении все самое необходимое и современное - оборудование, препараты. Отдельное помещение оборудовано системой очистки и водоподготовки.

В гемодиализном центре «Нефролайн» созданы максимально комфортные условия для пациентов, ведь на процедуру диализа уходит от двух до пяти часов. Палаты оборудованы телевизорами, есть даже гардеробные, в которых установлены именные шкафы для одежды и личных вещей.

Получить помощь в гемодиализном центре «Нефролайн» можно только по направлению главного врача-нефролога Амурской области. Сегодня помощь в центре получают десять человек. Это жители Белогорска и близлежащих районов. Однако вскоре здесь будут принимать пациентов из Шимановского, Свободненского, Завитинского и Ромненского районов.